
Развлечение по ПДД во второй младшей группе: 

 "Расскажем Медвежонку о правилах дорожного движения " 

Дата и место проведения: 30.09.2020 г., гр. № 2 

Время проведения: 16:00 

Участники: дети дежурной группы №2 

Составитель: Тайшина Ю.А.. 

Ведущий: Тайшина Ю.А. 

Цель: Уточнить знания детей о правилах дорожного движения. 

Задачи: 

- Продолжать знакомить детей с правилами дорожного движения; 

- Учить применять полученные знания; 

- Развивать у детей чувство осторожности и внимания; 

- Развивать двигательную активность; 

- Воспитывать желание играть сообща. 

Материалы, атрибуты: аудиозаписи медленной и быстрой музыки, карточки – круги красного, 

желтого и зеленого цвета, модель светофора, пешеходного перехода, тоннель, скамейка, знаки 

"Пешеходный переход", "Движение пешеходов запрещено", раскраски "Светофор" 

Ход мероприятия: 

Тихо звучит музыка. Выходят дети. Их встречает Медвежонок, который плачет. 

В: Здравствуй, Медвежонок! Что с тобой случилось? 

М: Попав в большой и шумный город, я растерялся, я пропал. Не зная знаков светофора, чуть под 

машину не попал. Кругом машины и трамваи, то вдруг автобус на пути. Признаться, честно, я не 

знаю, где мне дорогу перейти. Ребята, Вы мне помогите. И если можно, расскажите, дорогу как 

переходить, чтоб под трамвай не угодить. 

В: Наши дети знакомы с самыми главными правилами дорожного движения. Мы тебе расскажем, 

Медвежонок, как вести себя на улицах города. 

Внимание: глядит в упор на вас трёхглазый светофор. 

Зелёный, жёлтый, красный глаз, он каждому даёт приказ. 

Второй ребёнок: Зажигает красный глаз и, когда зажегся он 

Все стоят – таков закон! 



Жёлтый вспыхнул – подожди!  

А зелёный свет – иди. 

Динамическая пауза: Игра  "Красный жёлтый, зелёный " 

Дети встают в круг. Воспитатель – в центре круга. Звучит подвижная музыка. Дети 

передвигаются по кругу. Воспитатель поднимает карточку – круг красного цвета, музыка 

приостанавливается, дети тоже останавливаются. Воспитатель поднимает карточку зеленого 

цвета, звучит музыка дети передвигаются по кругу. Воспитатель поднимает карточку – круг 

жёлтого цвета. Музыка приостанавливается, дети тоже. 

В: Ребята, давайте будем дальше знакомиться с правилами дорожного движения. А ты, 

Медвежонок, знаешь правила поведения на дороге? 

М: Ой, да конечно, знаю! Чего там знать то! 

В: Ну, вот скажи нам, например, что это такое? (показывает светофор) 

М: Светофор. 

В: А для чего он нужен? 

М: Светофор похож на новогоднюю ёлочку. Вон какие у него разноцветные огоньки: красный, 

желтый, зеленый. Вокруг него можно водить хороводы! 

В: Ребята, правильно Медвежонок говорит? 

В: Нет конечно. Медвежонок, послушай наших ребят, они тебе расскажут для чего же, на самом 

деле на дороге нужен светофор: 

Красный – стоп! 

Готовься – жёлтый! 

А зелёный – проходи. 

В: Ребята правила дорожного движения надо соблюдать с самых малых лет.  

Демонстрируется знак  "Пешеходный переход " 

В: Что вы видите на этом знаке? Какого он цвета? 

Правильно, знак синего цвета, человек переходит дорогу. Этот знак называется  "Пешеходный 

переход " – он разрешает переходить дорогу. А рядом с этим знаком на дороге рисуют вот такую 

разметку. (расстилает  "зебру ") 

Что за белые полоски 

На дороге здесь лежат? 

А по беленьким полоскам 



Пешеходы все спешат. 

В: Только там, где нарисована  "зебра " и стоит этот знак, можно переходить дорогу. Запомните: 

Пешеход, пешеход, 

Помни ты про переход. 

Знай, что только переход 

От беды тебя спасёт. 

Эстафета 

В: А сейчас ребята, давайте пройдем эстафету!  

Дети проходят по  "зебре ", подземному переходу (тоннелю) и по надземному переходу (по 

скамейке).  

Демонстрируется знак  "Движение пешеходов запрещено " 

В: А какого цвета этот знак и что вы видите на нём? Красный цвет предупреждает нас об 

опасности, а перечёркнутый человечек, говорит идти здесь нельзя. Этот знак называется  "Движение 

пешеходов запрещено " 

Игра  "Стой-иди " 

В: Предлагаю поучаствовать в игре  "Стой-иди " (воспитатель показывает зелёную карточку, дети 

шагают на месте, показывает красный знак, дети замирают). 

М: Ребята, как мне у вас понравилось в детском саду. Я тоже хочу к вам. У вас так интересно. 

Спасибо, что рассказали мне о светофоре, дорожных знаках, правилах поведения на дороге. Пойду 

гулять дальше и буду правила соблюдать. 

В: Пожалуйста, приходи, Медвежонок, к нам еще. Мы тебе еще что-нибудь расскажем 

интересное. До свидания! 

Рефлексия 

А вы, ребята, будете соблюдать правила поведения на проезжей части?  

Вот и закончилась наша прогулка. 

Чтобы у всех было хорошее настроение 

Соблюдайте все правила дорожного движения! 

Медвежонок раздаёт раскраску детям светофор. 
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